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         PRZETARGOWEGO
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę leków do apteki szpitalnej   GCR/60/ZP/2012



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  „REPTY” Górnośląskie Centrum Rehabilitacji im. gen. Jerzego Ziętka, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759z późn. zm.), przekazuje Wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:
1. Czy Zamawiający wydzieli z pakietu nr 12 poz. 103,101,100; nr 15 poz. 16; nr 10 poz. 52 i utworzy odrębny pakiet w celu zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej?
Odpowiedz brzmi: Zamawiający nie wyraża zgody na wyodrębnienie z pakietów wskazanych pozycji.
2. Czy Zamawiający wydzieli z pakietu nr 11 poz. 63,34,58,59,33; nr 14 poz. 8,62,13; nr 9 poz. 59,38,9,14,1,13,55,56; nr 12 poz. 10,1,99,51; nr 10 poz. 16,23,22; nr 7 poz.34; nr 13 poz.11,70,72; nr 15 poz.37 i utworzy odrębny pakiet w celu zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej?
Odpowiedz brzmi:  Zamawiający nie wyraża zgody na wyodrębnienie z pakietów wskazanych pozycji.
3. Czy Zamawiający wydzieli z pakietu nr 9 poz. 54; nr 13 poz. 49,85; nr 10 poz.39,15; nr 7 poz. 37,38,39; nr 12 poz.72,73,74,75; nr 14 poz. 67,71 i utworzy odrębny pakiet w celu zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej?
Odpowiedz brzmi:  Zamawiający nie wyraża zgody na wyodrębnienie z pakietów wskazanych pozycji.
4. Czy Zamawiający wydzieli z pakietu nr 12 poz.39; nr 14 poz. 52,53 i utworzy odrębny pakiet w celu zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej?

Odpowiedz brzmi:  Zamawiający nie wyraża zgody na wyodrębnienie z pakietów wskazanych pozycji.
CZĘŚĆ 3 poz. 14

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w części 3 poz. 14 produktu leczniczego Piperacillin/Tazobactam Kabi 4 g + 0,5 g bez EDTA w opakowaniach po 10 sztuk?  EDTA jest substancją pomocniczą stosowaną w produktach leczniczych, nie mającą znaczenia w zakresie wskazań do stosowania produktu leczniczego. Potwierdzamy niniejszym, że produkt leczniczy Piperacillin/Tazobactam Kabi, proszek do sporządzania roztworu do infuzji, 4 g + 0,5 g posiada wskazania identyczne, jak wszystkie produkty lecznicze zawierające  piperacylinę i tazobactam, co zostało ustalone Decyzją Komisji Europejskiej z 21 lutego 2011 i zaimplementowane lokalnie do produktów leczniczych zarejestrowanych w Polsce. Zgoda na zaoferowanie preparatu pozwoli na składanie ofert większej ilości dostawców a w konsekwencji zwiększy konkurencyjność.
Odpowiedz brzmi:  Zamawiający nie wyraża zgody
CZĘŚĆ 12 poz. 109
6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w części 12 poz. 109 diety Fresubin Energy Drink 200ml o smaku waniliowym - dieta wysokokaloryczna(1,5 kcal/ml), bezresztkowa, zawierająca białko mleka(kazeina, serwatka) (5,6g/100ml), tłuszcze (olej rzepakowy, olej słonecznikowy) (5,8g/100ml), węglowodany (maltodekstyny, cukier trzcinowy)(18,8g/100ml) o osmolarności 405 mosmol/l?   Odpowiedz brzmi:  Zamawiający wyraża zgodę
CZĘŚĆ 12 poz. 110
7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w części 12 poz. 110 diety Fresubin Energy, w opakowaniu EasyBag 500ml - dieta do żywienia dojelitowego wysokokaloryczna(1,5kcal/ml), bezresztkowa zawierająca białko mleka (kazeina i serwatka) (5,6g/100ml), tłuszcze(olej rzepakowy, olej słonecznikowy, ω-3 kwasy tłuszczowe olej rybi EPA,DHA) (5,8g/100ml), węglowodany(maltodekstryny) (18,8g/100ml) o osmolarności 330 mosmol/l?
Odpowiedz brzmi:  Zamawiający wyraża zgodę
CZĘŚĆ 13 poz. 55
8. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w części 13 poz.  55 produktu równoważnego w formie roztworu gotowego do podaży Ciprofloxacin Kabi 100mg rozpuszczony w 50ml 0,9%NaCl? Zastosowanie cyprofloksacyny w postaci roztworu gotowego do podaży podnosi bezpieczeństwo terapii i stanowi oszczędność dla szpitala, ponieważ nie wymaga użycia dodatkowego sprzętu i płynów infuzyjnych koniecznych do przygotowania leku w przypadku cyprofloksacyny w postaci koncentratu w ampułkach i fiolkach.

Odpowiedz brzmi:  Zamawiający nie wyraża zgody
CZĘŚĆ 14 poz. 48
9. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w części 14 poz. 48 produktu leczniczego Piperacillin/Tazobactam Kabi 2 g + 0,25 g bez EDTA w opakowaniach po 10 sztuk?  EDTA jest substancją pomocniczą stosowaną w produktach leczniczych, nie mającą znaczenia w zakresie wskazań do stosowania produktu leczniczego. Potwierdzamy niniejszym, że produkt leczniczy Piperacillin/Tazobactam Kabi, proszek do sporządzania roztworu do infuzji, 2 g + 0,25 g posiada wskazania identyczne, jak wszystkie produkty lecznicze zawierające  piperacylinę i tazobactam, co zostało ustalone Decyzją Komisji Europejskiej z 21 lutego 2011 i zaimplementowane lokalnie do produktów leczniczych zarejestrowanych w Polsce. Zgoda na zaoferowanie preparatu pozwoli na składanie ofert większej ilości dostawców a w konsekwencji zwiększy konkurencyjność.
Odpowiedz brzmi:  Zamawiający nie wyraża zgody
CZĘŚĆ 14 poz. 49
10. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w części 14 pozycja 49 produktu leczniczego Piperacillin/Tazobactam Kabi 4 g + 0,5 g bez EDTA w opakowaniach po 10 sztuk? 

Odpowiedz brzmi:  Zamawiający nie wyraża zgody
CZĘŚĆ 4 poz. 6, 16
11. W związku z obecnością na rynku Mannitolu w stężeniach 15% i 20% czy Zamawiający wyrazi zgodę z na zaoferowanie w części 4 poz. 6 Mannitolu o stężeniu 15% w worku o pojemności 250ml i wpoz. 16 Mannitolu o stężeniu 15% w worku o pojemności 100ml?

Uzasadnienie: Mannitol w postaci 15% roztworu jest produktem o stężeniu mniejszym od stężenia nasycenia co pozwala do minimum ograniczyć ryzyko występowania krystalizacji oraz związanej z tym procesem konieczności ponownego rozpuszczania kryształów spotykanej w praktyce klinicznej. Roztwór zawierający 15% mannitolu nie będzie zawierał kryształów( roztworze będzie obecny mannitol całkowicie rozpuszczony w wodzie), kiedy temperatura produktu wyniesie powyżej 16-17ºC. Roztwory Mannitolu 15% są korzystniejsze (w odniesieniu do właściwości fizyko-chemicznych) od roztworów 20%, gdyż nie krystalizują podczas przechowywania w temperaturze pokojowej.
Odpowiedz brzmi:  Zamawiający nie wyraża zgody.
12. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z Części 4, poz. 3, 5, 6, 9, 10, 13, 14, 15, 16? Pozytywna odpowiedź stwarza Zamawiającemu możliwość uzyskania konkurencyjnej oferty.

Odpowiedz brzmi:  Zamawiający nie wyraża zgody.










Z poważaniem

                                                                                          

      
              Kierownik Zamawiającego
Prosimy o potwierdzenie zwrotne otrzymania niniejszego pisma 

na numer faxu 32-3901206 lub 32- 3901353 
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